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Několik hodin manipulace, smyšlené vyšetřování a předávání hotovosti na ulici.

Kriminalisté z Děčína prověřují případ rozsáhlého podvodu, při kterém žena středního věku přišla o
téměř 750 tisíc korun. Kyberpodvodníci ji během několika hodin přesvědčili, že její peníze jsou v
ohrožení a že jediný způsob, jak je ochránit, je řídit se jejich pokyny.

Vše začalo dopoledním telefonátem. Muž se představil jako policista z oddělení hospodářské
kriminality a tvrdil, že někdo na základě padělané plné moci požádal jejím jménem o úvěr ve výši
zhruba 800 tisíc korun. Aby působil důvěryhodně, zaslal jí e-mailem dokumenty připomínající
oficiální policejní písemnosti, včetně předvolání k výslechu. Žena si navíc ověřila, že osoba, o které
bylo hovořeno, je skutečně vedena v policejních databázích jako hledaná. Tím byla její důvěra dále
posílena. Byla přesvědčována, že spolupracuje s policií a pomáhá odhalit organizovanou trestnou
činnost. Při tom bylo ženě naznačováno, že pokud nebude postupovat podle pokynů, může nést
odpovědnost.

Po přibližně hodině hovor převzal další muž, rovněž vystupující jako policista, a následně byl
telefonát přepojen na údajného pracovníka České národní banky. Ten ženu upozornil, že na její
jméno byla podána další žádost o úvěr a zdůrazňoval nutnost okamžitého řešení. Tvrdil, že pokud
nebude postupovat podle pokynů, hrozí jí finanční ztráta i odpovědnost za vzniklou škodu.

Po několika hodinách telefonátů, pod tlakem a v obavě z finanční ztráty si žena sjednala úvěr ve výši
několikaset tisíc korun. Peníze podle instrukcí převedla na jiný účet a začala vybírat hotovost.
Následně byla instruována, aby hotovost vybrala a předala „kurýrovi České národní banky“, který
měl peníze uložit do bezpečnostního depozitu. V Ústí nad Labem předala na veřejném místě
neznámému muži téměř 250 tisíc korun. O několik hodin později v Teplicích předala stejnému muži
dalších přibližně 400 tisíc korun. Celkem tak v hotovosti odevzdala kolem 650 tisíc korun. Další
prostředky, bezmála 100 tisíc korun, převedla na účet označený podvodníky jako „depozitní“. Další
převod už banka z bezpečnostních důvodů zablokovala.

Až po návratu domů a následné konzultaci s rodinou začala mít pochybnosti o pravosti celé
komunikace. Obrátila se proto na linku 158 a věc oznámila policii.

Případ kriminalisté prověřují pro podezření ze spáchání trestného činu podvodu.

 

Jak podvodníci postupují

• Vydávají se za autoritu. Policie, banka či jiná instituce působí důvěryhodně.

• Vzbudí strach. Tvrdí, že je váš účet napadený nebo že si někdo vaším jménem bere úvěr. Tvrdí, že
vaše peníze jsou v ohrožení.

• Vytvářejí časový tlak a vyvolávají strach z finanční ztráty či trestního postihu. Jednají naléhavě.
„Musíme to řešit hned.“



• Vedou oběť krok za krokem. Telefonát, převod, výběr, osobní předání.

• Požadují sjednání úvěru, převody peněz nebo výběr hotovosti a její předání „kurýrovi“.

• Navádějí k utajení celé věci před rodinou i zaměstnanci banky.

Co dělat

Zachovejte klid a hovor okamžitě ukončete.
Nikdy neřešte své finance pod tlakem cizí osoby po telefonu.
Zavolejte přímo na oficiální číslo banky nebo policie.
V případě podezření kontaktujte policii co nejdříve.
Sdílejte zkušenost se svými blízkými, prevence je nejúčinnější obranou.

Co rozhodně nedělat

Nesjednávejte úvěr na základě telefonické výzvy.
Nepředávejte hotovost neznámým osobám.
Neposílejte peníze na „bezpečné“ či „depozitní“ účty, které vám někdo nadiktuje.
Nesdělujte informace o svých účtech, zůstatcích ani osobních údajích.
Nenechte se odradit od ověření informací u oficiálních institucí.

Znovu důrazně upozorňujeme, že skuteční policisté ani pracovníci bank po občanech nikdy
nepožadují převody peněz, sjednání úvěru ani předávání hotovosti kurýrům. Pokud si nejste
jistí, vždy si informace ověřte nezávislou cestou. Nejlepší obranou je zachovat klid a
nenechat se dotlačit k rychlému rozhodnutí pod tlakem.

Děčín 23. února 2026
por. Bc. Eliška Kubíčková
Oddělení tisku a prevence
KŘP Ústeckého kraje

https://policie.gov.cz/clanek/falesny-policista-pripravil-zenu-o-temer-tri-ctvrte-milionu-korun.aspx

https://policie.gov.cz/clanek/falesny-policista-pripravil-zenu-o-temer-tri-ctvrte-milionu-korun.aspx

